

**ORGANIZACION DE PLANEACION METROPOLITANA DEL CONDADO DE HIDALGO  
MINUTAS DE LA JUNTA DEL COMITE TECNICO CONSULTATIVO  
MARTES 7 DE MAYO DEL 2013**

**1 Lista de Asistencia**

El presidente E bd Taylor marco el inicio de la junta a la 1:31 PM. La junta del comite tecnico consultativo tuvo lugar en el salon de conferencias del HCMPO en Weslaco, TX. Presentes estuvieron los representantes de las ciudades de: Edinburg, el Condado de Hidalgo, el RMA del Condado de Hidalgo, McAllen, Mercedes, Mission, Pharr, San Juan, Weslaco, Valley Metro y TxDOT. Los miembros ex-oficio presentes fueron: Distrito Ferroviario del Condado de Hidalgo.

**2 Aprobacion de las Minutas del 2 de Abril del 2013**

El presidente Ed Taylor pregunto si habia correcciones a las minutas. La Ciudad de Edinburg informo que habia un pequeño error en el punto 2. **La Ciudad de Mission realizo una iniciativa para aprobar las minutas del 2 de Abril del 2013 con la pequeña correccion del punto 2 como se presento. La Ciudad de Edinburg apoyo la iniciativa y despues de una votacion, la iniciativa fue aprobada.**

**3 Proyectos que sobrepasan costo**

El Sr. Homer Bazan dio una breve actualizacion.

**4 Llamada de Proyectos para el Programa de TIGER**

El Sr. Robert Escobar del HCMPO dio un breve resumen sobre la llamada de proyectos para el programa de TIGER. Informo que la fecha limite para entregar proyectos era el 3 de Junio del 2013 a las 5PM. Menciono que habia \$474 millones disponibles. Informo a los miembros que el staff atendera el Webinar programado para el 10 de Mayo del 2013 y que proporcionara mas informacion pronto. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**

**5 Actualizacion sobre el Limite del Area Urbanizada**

El Sr. Andrew Canon dio un breve resumen sobre la junta. Informo que por ahora la accion que se tomo en la junta anterior es valida. Informo a los miembros que si recibe mas informacion que le avisara a todos. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**

**6 Discusion sobre el Borrador del UPWP FY 2014-2015**

El Sr. Canon dio una breve explicacion sobre el presupuesto bianual. Informo a los miembros que no hubo proyectos entregados durante la llamada de proyectos. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**

**7 Discusion y Actualizacion sobre el CMP**

El Sr. Canon informo que el 50% de las carreteras se han recorrido. Informo a todos que el consultor dara una actualizacion a los miembros durante el taller de trabajo durante las siguientes semanas. Informo que este punto se traera de nuevo para discusion y aprobacion durante la junta del TAC en Julio. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**

**8 Discusion y Aprobacion sobre el Plan Peatonal**

La Srta. Karina Maldonado dio un breve resumen. Menciono que hay una encuesta en el website del HCMPO, Facebook, Twitter y que folletos fueron enviados por correo. Motivo a todos para que contestaran la encuesta y que tambien la envíen a sus empleados. Menciono que mas informacion sera traída en un par de semanas. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**

- 9 **Actualizacion sobre el Evento de Walk-n-Rolla**  
El Sr. Canon informo que el evento de Walk-n-Rolla esta programado para el Sabado 11 de Mayo del 2013 en el estacionamiento de la Corte de Edinburg. Informo que el evento esta programado para las 7 AM. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**
- 10 **Reporte de Proyectos Autorizados**  
El Sr. Bazan dio una breve actualizacion.
- 11 **Reportes del Staff**  
**A. Calendario de Mayo y Junio del 2013**  
El Sr. Canon dio una breve actualizacion. Informo que los calendarios se proporcionaron a todos para su revision. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**
- B. Actualizacion Legislativa**  
Ninguna por el momento.
- C. Reporte del Presupuesto del HCMPO**  
La Sra. Linda de la Fuente dio una breve actualizacion sobre el presupuesto del HCMPO.
- D. Actualizacion de Proyectos del HCMPO**  
Ninguno por el momento.
- E. Actualizacion del Director**  
Ninguno por el momento
- 12 **Actualizacion del HCRMA**  
Ninguno por el momento.
- 13 **Valley Metro**  
El Sr. Rodney Gomez dio una breve actualizacion sobre Valley Metro.
- 14 **Metro**  
El Sr. Mario Delgado dio una breve actualizacion sobre McAllen Metro.
- 15 **Distrito Ferroviario del Condado de Hidalgo**  
Ninguno por el momento.
- 16 **Asuntos Viejos o Nuevos**  
El Sr. Homer Bazan de TxDOT informo que habra una actualizacion durante la siguiente junta del TAC referente al cruce de US 83/281. **Reporte solamente, ninguna accion tuvo lugar en este momento.**
- 17 **Finalizacion**  
**La Ciudad de Edinburg realizo una iniciativa para finalizar a las 2:50 PM, el Condado de Hidalgo apoyo la iniciativa, y despues de una votacion, la iniciativa fue aprobada.**